

Pravidlá súťaže „Vyhrajte OPEL CORSA s OC CASSOVIA“

1. Organizátor súťaže

Spotrebiteľskú súťaž „Vyhrajte OPEL CORSA s OC CASSOVIA“ organizuje spoločnosť ARCOLA, a.s., IČO 35 792 442, so sídlom Pri Prachárni 4, 040 11 Košice, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I., odd.: Sa, vložka číslo: 1307/V (ďalej aj ako "organizátor súťaže"). Spotrebiteľská súťaž sa riadi výlučne týmito pravidlami, ktoré popisujú práva a povinnosti jej účastníkov a pravidlá súťaže (ďalej len „spotrebiteľská súťaž“ alebo „súťaž“).

2. Trvanie súťaže

Spotrebiteľská súťaž trvá od 25.08.2013 do 06.12.2013 do 19:00 hod. Žrebovanie výhry prebehne dňa 06.12.2013 o 19:00 hod. za prítomnosti verejnosti počas akcie Mikuláš v OC CASSOVIA. Dohľad nad žrebovaním výhry bude vykonávať notár.

3. Účasť v súťaži

Do súťaže sa môže zapojiť každá fyzická osoba s trvalým alebo prechodným pobytom na území Slovenskej republiky s vekom 18 rokov a viac, ktorý splní podmienky súťaže uvedené v týchto pravidlách (ďalej len „zákazník“ alebo „účastník“). Zamestnanci organizátora súťaže (resp. akcionári, členovia štatutárneho ako aj dozorného orgánu) ako aj osoby im blízke v zmysle § 116 Občianskeho zákonníka, sú z účasti na súťaži vylúčení. Rovnako sú z účasti na súťaži vylúčení vlastníci - prevádzkovatelia (napr. živnostníci, obchodné spoločnosti) jednotlivých butikov ako aj ich zamestnanci (bez ohľadu na skutočnosť, či v butiku pracujú na základe pracovnej zmluvy, dohody o prácach vykonávaných mimopracovného pomeru alebo na základe živnosti). Za vlastníka butiku sa na účely týchto pravidiel považuje aj štatutárny orgán, člen štatutárneho orgánu, dozorného orgánu alebo spoločník/akcionár obchodnej spoločnosti, ktorá butik v OC CASSOVIA prevádzkuje. Z účasti na súťaži sú rovnako vylúčení vlastníci hypermarketu Carrefour (ako aj predajne Jysk) ako aj jeho zamestnanci (bez ohľadu na skutočnosť, či v hypermarkete Carrefour /alebo v predajni Jysku/ pracujú na základe pracovnej zmluvy, dohody o prácach vykonávaných mimopracovného pomeru alebo na základe živnosti). Za vlastníka hypermarketu Carrefour (alebo predajne Jysk) sa na účely týchto pravidiel považuje aj štatutárny orgán, člen štatutárneho orgánu, dozorného orgánu alebo spoločník/akcionár obchodnej spoločnosti, ktorá hypermarket Carrefour (alebo predajňu Jysk) prevádzkuje.

4. Princíp a pravidlá súťaže, Žrebovanie

V dňoch od 25.08.2013 do 06.12.2013 bude prebiehať v OC CASSOVIA súťaž, do ktorej sa môžu zapojiť všetci zákazníci, ktorí urobia nákup, resp. využijú služby:

- v ktoromkoľvek z butikov (jednotlivých obchodoch), reštauráciách a kaviarňach lemujúcich obchodné pasáže nachádzajúcich sa v OC CASSOVIA alebo v kioskoch nachádzajúcich sa na obchodnej pasáži OC CASSOVIA za predpokladu, že hodnota ich úhrady za nákup, resp. služby (ďalej iba „nákup“) bude minimálne 15 € (slovom pätnásť euro) a/alebo
- v Hypermarkete Carrefour za predpokladu, že hodnota ich úhrady za nákup bude minimálne 15 € (slovom pätnásť euro) a/alebo
- v predajni Jysk za predpokladu, že hodnota ich úhrady za nákup bude minimálne 15 € (slovom pätnásť euro)

(spolu aj ako „prevádzka“).

Účastníci berú na vedomie, že výnimku z vyššie uvedeného tvoria prevádzky: Tatra banka, a.s., Slovenská pošta, a.s., Bassano 7 Game. Z uvedeného vyplýva, že bez ohľadu na výšku úhrady u týchto prevádzkovateľov, zákazníkovi nebude vydaný predtlačný nalepovací kupón.

Zákazník, ktorý v ktorejkoľvek prevádzke (s výnimkou vyššie uvedených) urobí nákup za minimálne 15 €, obdrží od pracovníka danej prevádzky predtlačený nalepovací kupón a daňový doklad o nákupe. Zákazník berie na vedomie, že za jeden nákup za minimálne 15 € obdrží iba jeden predtlačený nalepovací kupón bez ohľadu na hodnotu jeho nákupu. Tento predtlačený nalepovací kupón mu bude nalepený na súťažnú kartu priamo pracovníkom tej – ktorej prevádzky. Súťažná karta je voľne k dispozícii v jednotlivých prevádzkach ako aj v Info prepážke hypermarketu Carrefour. Zákazník má povinnosť súťažnú kartu s tromi nalepenými kupónmi z troch rôznych prevádzok vyplniť svojimi kontaktnými údajmi. Súťažnú kartu s tromi takto nalepenými kupónmi a vyplnenými kontaktnými údajmi zákazník vhodí do zbernej schránky, ktorá bude umiestnená počas celej súťaže v pasáži OC CASSOVIA pri Info prepážke Carrefour.

Zákazník je povinný pre prípad výhry uchovať si (a po prípadnom vyžrebovaní sa preukázať) originál daňového dokladu o nákupe v prevádzke, za vykonanie a uhradenie ktorého mu bol poskytnutý predtlačený nalepovací kupón (ďalej aj ako „súvisiaci daňový doklad“ alebo „súvisiace daňové doklady“).

Žrebovanie výhry prebehne dňa 06.12.2013 o 19:00 hod (jediné žrebovanie) vo vopred určených priestoroch OC CASSOVIA za prítomnosti verejnosti a notára.

Poverený zástupca organizátora súťaže za prítomnosti verejnosti vyžrebuje zo zbernej schránky súťažnú kartu. V zbernej schránke sa budú nachádzať súťažné karty, ktoré tam nahádzali jednotliví zákazníci počas trvania spotrebiteľskej súťaže. V prípade, ak sa vyžrebovaný zákazník na mieste žrebovania v čase žrebovania nenachádza, bude najneskôr v lehote 10 pracovných dní telefonicky oslovený povereným zástupcom organizátora súťaže. V prípade, ak sa na mieste žrebovania v okamihu vyžrebovania nachádza vyžrebovaný zákazník, a osoba poverená organizátorom potvrdí, že všetky skutočnosti po overení súhlasia, na súťažnej karte sú nalepené tri predtlačené kupóny z troch rôznych prevádzok a vyžrebovaný výherca preukázal ku každému predtlačenému kupónu súvisiaci daňový doklad potvrdzujúci realizáciu nákupu v danej prevádzke vo výške minimálne 15 €, bude mu výhra odovzdaná do 20 dní po predchádzajúcej telefonической výzve povereného pracovníka organizátora súťaže (v tejto lehote, ktorá plynie od telefonátu osoby poverenej organizátorom súťaže, si ju musí výherca prevziať).

V prípade, ak sa vyžrebovaný zákazník nachádza na mieste žrebovania, ohlásí túto skutočnosť osobe poverenej organizátorom súťaže. Súčasne je tento zákazník povinný strpieť kontrolu jeho totožnosti ako aj súťažnej karty s nalepenými predtlačenými kupónmi z troch rôznych prevádzok ako aj súvisiacich daňových dokladov, aby sa jednoznačne určilo, že kontaktné údaje uvedené na súťažnej karte, totožnosť osoby a súvisiace daňové doklady súhlasia. V prípade, ak prítomný vyžrebovaný výherca nebude mať pri sebe súvisiace daňové doklady, dohodne sa s povereným pracovníkom na dni, nie neskôr ako 10 dní odo dňa vyžrebovania, v ktorom sa dostaví k organizátorovi súťaže za účelom doloženia súvisiacich daňových dokladov. Rozhodnutie zodpovedného pracovníka organizátora súťaže je konečné. V prípade ak sa vyžrebovaný zákazník na mieste žrebovania nenachádza je povinný sa dostaviť do administratívnych priestorov OC CASSOVIA, predložiť súvisiace daňové doklady a prevziať si výhru v lehote 20 dní odo dňa telefonického oslovenia poverenou osobou organizátora súťaže. Rovnako je tento zákazník povinný strpieť kontrolu jeho totožnosti ako aj súťažnej karty s predtlačenými nalepenými kupónmi ako aj súvisiacich daňových dokladov, aby sa jednoznačne určilo, že kontaktné údaje uvedené na súťažnej karte, totožnosť osoby ako aj súvisiace daňové doklady súhlasia. Rozhodnutie zodpovedného pracovníka organizátora súťaže je konečné.

V prípade, ak na súťažnej karte nie sú nalepené tri predtlačené kupóny a/alebo tieto nalepené predtlačené kupóny nie sú z troch rôznych prevádzok a/alebo sa súťaže zúčastnila osoba vylúčená v zmysle týchto pravidiel (viď bod 3 týchto pravidiel), uvedená súťažná karta je neplatná, vyradí sa zo žrebovania a uskutoční sa bez zbytočného odkladu ďalšie žrebovanie za účelom získania výhercu. V prípade, ak súťažná karta spĺňa podmienky stanovené týmito pravidlami, ale vyžrebovaný výherca

sa nebude vedieť preukázať súvisiacimi daňovými dokladmi, nárok na výhru nevznikol, súťažná karta sa vyradí zo žrebovania a uskutoční sa bez zbytočného odkladu ďalšie žrebovanie za účelom získania výhercu.

Organizátor súťaže neuhradí účastníkom súťaže žiadne náklady, ktoré im vzniknú v súvislosti s ich účasťou v spotrebiteľskej súťaži. Výsledky žrebovania sú konečné, bez možnosti odvolania. Účastníci súťaže berú na vedomie, že nemôžu požadovať inú výhru, resp. výhru vo vyššej hodnote/množstve/inej akosti ako tú, ktorá je určená v týchto pravidlách, resp. organizátorom súťaže. Rovnako nie sú oprávnení požadovať namiesto výhry peňažné či iné plnenie.

5. Výhra

Výhrou v tejto spotrebiteľskej súťaži je osobné motorové vozidlo zn. Opel CORSA (ďalej len „auto“) v hodnote 7. 642 € vrátane DPH (slovom: sedemtisícšesťstoštyridsaťdva EURO). Výherca berie na vedomie, že výhru v celom rozsahu zabezpečuje dohodnutý poskytovateľ a teda výherca nie je oprávnený požadovať zmenu, resp. úpravu výhry a/alebo jej poskytovateľa.

Výhru odovzdá výhercovi poverený zástupca organizátora súťaže za podmienok uvedených v týchto pravidlách. Po vyžrebovaní, bude výherca (bez ohľadu na to či bol prítomný alebo neprítomný pri žrebovaní) telefonicky oslovený povereným pracovníkom organizátora súťaže a je povinný preukázať splnenie všetkých podmienok súťaže ako aj výhru od organizátora súťaže prevziať najneskôr do 20 dní od telefonického oslovenia poverenou osobou organizátora súťaže. V prípade ak si výherca po splnení všetkých podmienok výhru neprevezme do 20 dní od telefonického výzvy povereného pracovníka organizátora súťaže, jeho nárok na výhru zaniká a výhra prepadá v prospech organizátora súťaže. Výherca nie je oprávnený postúpiť výhru na inú osobu.

Výherca výhry berie na vedomie, že záručná doba na vady výhry a zodpovednosť za vady výhry sa riadia výlučne všeobecnými obchodnými podmienkami poskytovateľa výhry (ďalej aj ako „všeobecné podmienky“), s ktorými bude výherca oboznámený pred protokolárnym odovzdaním výhry. Výherca berie na vedomie, že mu výhra bude odovzdaná protokolárne za podmienok uvedených v týchto pravidlách súťaže. Podmienkou prevzatia výhry je podpísanie preberacieho protokolu výhercom, v ktorom okrem iného vyhlási, že sa v celom rozsahu oboznámil so všeobecnými podmienkami, jeho daňovými povinnosťami ako aj skutočnosťou, že záručná doba na uplatnenie väd začala plynúť dňom prevzatia výhry organizátorom súťaže (a teda, že nezačne plynúť nanovo dňom prevzatia výhry výhercom). Výherca výhry rovnako berie na vedomie, že po protokolárnom prevzatí výhry je povinný bez zbytočného odkladu vo vlastnom mene, na vlastný účet a na vlastnú zodpovednosť zabezpečiť odvezenie výhry od poskytovateľa výhry z miesta, kde sa ku dňu jeho protokolárneho prevzatia nachádza. Konkrétny postup protokolárneho prevzatia výhry si výherca výhry dohodne s povereným pracovníkom organizátora súťaže. Výherca výhry rovnako berie na vedomie, že je plne zodpovedný za následné poistenie výhry ako aj jej prihlásenie na príslušnom dopravnom inšpektoráte, aby sa splnili všetky zákonné povinnosti za účelom uvedenia auta do prevádzky a následného používania na pozemných komunikáciách.

6. Dane

Výhra zo súťaže je predmetom dane z príjmov fyzických osôb v zmysle zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, v znení neskorších predpisov a výherca je povinný pri zdanení výhry postupovať podľa tohto zákona. Výhra predstavuje výhru pred zdanením. Výhra v hodnote neprevyšujúcej 165,97 € je podľa zákona o dani z príjmov oslobodená od dane.

Vzhľadom na skutočnosť, že hodnota výhry presahuje zákonom určenú sumu 165,97 € výherca je povinný si splniť daňovú povinnosť vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť.

7. Zodpovednosť organizátora súťaže

Na výhru nevzniká právny nárok. Organizátor súťaže nezodpovedá za žiadne škody vzniknuté v súvislosti s nesprávnymi údajmi poskytnutými účastníkom, alebo v súvislosti s neuplatnením, nevyzdvihnutím, resp. nevyužitím výhry. Organizátor súťaže tiež nezodpovedá za akékoľvek prípadné vady výhry, ktorú účastník súťaže vyhral, rovnako nezodpovedá za škodu spôsobenú touto výhrou, resp. škodu, ktorá výhercovi či inej osobe vznikla v dôsledku používania/spotrebovania výhry. Výherca nemá právo výhru žiadnym spôsobom reklamovať ani uplatňovať akékoľvek nároky, ktoré by mu v súvislosti s výhrou, ktorú prevzal, vznikli. Výherca berie na vedomie, že organizátor súťaže žiadnym spôsobom nevstupuje do vzájomných vzťahov medzi výhercom a poskytovateľom výhry, ktorý vecnú cenu/auto do súťaže poskytl a výherca si všetky svoje práva a povinnosti s poskytovateľom v celom rozsahu vykonáva sám vo svojom mene a na vlastné náklady.

8. Osobitné ustanovenia

Organizátor súťaže si vyhradzuje právo rozhodovať o všetkých otázkach týkajúcich sa tejto spotrebiteľskej súťaže podľa vlastného uváženia a vyhradzuje si tiež právo z dôvodov hodných osobitného zreteľa spotrebiteľskú súťaž kedykoľvek obmedziť, odložiť, prerušiť, zmeniť alebo zrušiť. Organizátor súťaže nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek riziká a záväzky súvisiace s výhrou a jej užívaním. V prípade akéhokoľvek sporu o opodstatnenosť nároku na výhru z tejto spotrebiteľskej súťaže je rozhodujúce výlučne rozhodnutie organizátora súťaže. Účastník súťaže si je vedomý, že výhru nie je možné vymáhať ani prostredníctvom súdu.

Organizátor súťaže si vyhradzuje právo vylúčiť zo súťaže takého účastníka súťaže, ktorý by konal v rozpore s pravidlami súťaže, pokúsil sa získať výhru podvodným konaním, v rozpore s dobrými mravmi, alebo ktorý by svojim konaním akokoľvek poškodzoval dobré meno organizátora súťaže.

9. Osobné údaje

Účastník súťaže v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov, v znení neskorších zmien poskytuje svoje osobné údaje dobrovoľne a udeľuje vyplnením a podpísaním súťažnej karty svoj súhlas na zaradenie a spracovanie jeho osobných údajov do databázy organizátora a súhlas na poskytnutie a spracovanie týchto osobných údajov subjektu, ktorý zabezpečuje pre organizátora súťaže účtovnícke služby. Rovnako udeľuje svoj súhlas na zverejnenie jeho osobných údajov v rozsahu – meno a priezvisko, adresa bydliska a popisu výhry - na internetovej stránke organizátora www.cassoviaoc.sk. Účastník súťaže ďalej potvrdzuje, že bol organizátorom súťaže ako správcom osobných údajov informovaný o všetkých právach vyplývajúcich zo zákona o ochrane osobných údajov, t.j. najmä o tom, že poskytnutie týchto údajov je dobrovoľné, že má právo prístupu k nim, ako aj o ďalších právach vyplývajúcich z tohto zákona. Organizátor súťaže sa zaväzuje, že takto poskytnuté osobné údaje použije len na v tomto bode uvedený účel a neposkytne ich tretím osobám.

10. Záverečné ustanovenia

Účastníci súťaže sa môžu oboznámiť s jej oficiálnymi pravidlami na internetovej stránke organizátora www.cassoviaoc.sk, ako aj v administratívnych priestoroch OC CASSOVIA, na info prepážke hypermarketu Carrefour a v predajni Jysk. Účastníci súťaže zapojení sa do spotrebiteľskej súťaže vyjadrujú svoj súhlas riadiť sa týmito oficiálnymi pravidlami. Výhra výhercovi nebude odovzdaná a výherca na ňu stráca nárok (resp. vzdáva sa svojho práva na výhru), pokiaľ výherca plne nesúhlasí s týmito pravidlami a nesplní požiadavky z nich pre neho vyplývajúce.